

山西省公安交管部门 开启节前交通安全“检查 + 宣传”模式



运车辆驾驶人讲解行车规范、恶劣天气应对技巧及应急处置流程，同时鼓励乘客积极参与交通安全监督和举报。

在忻州，宁武县公安局交警大队民

警辅警向景区员工及旅游客车司机普及弯道行车、防疲劳驾驶等知识，并重点检查旅游客车安全带、灭火器、轮胎等关键设备。

在吕梁，公安交警辅警走进客运企业，通过实地查看、随机抽查等方式，检查企业安全管理制度、驾驶员安全培训、车辆安全检查等落实情况，要求企业严格落实安全主体责任，杜绝不合格车辆和驾驶人上路行驶。

在晋中，市公安局交警支队二大队民警对海威旅游公司车辆动态监控、驾驶人资质及车辆维护情况展开全面检查，重点排查车辆安全设施配备等交通安全隐患，督促企业加强GPS动态监管。

在临汾，市公安局交警支队根据公交车驾驶人作息时间，安排多场次交通安全知识培训，并针对公交车运营特点，特别强调礼让行人、规范进、出站等事项。

在运城，市公安局交警支队民警辅警深入运稷旅游客运企业，重点围绕车辆安全状况、驾驶员资质、企业安全制度落实情况展开排查，并通过展出版面、发放资料、面对面宣讲等方式，讲解超员超速、疲劳驾驶、开车接打电话、不系安全带等交通违法行为的危害，从源头杜绝安全隐患。（张珍富 文 / 图）



信誉 质量 满意服务 联盟单位特别展示



疆皇酒业： 传承百年匠心，酿造西域琼浆

在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市新市区这片充满魅力的土地上，新疆疆皇酒业有限责任公司正以其深厚的历史底蕴和卓越的品质，书写着白酒酿造的传奇篇章。作为一家拥有上百年家族传承酿酒史的企业，疆皇酒业凭借独特的地理位置、优质的原料以及精湛的工艺，成为白酒行业中一颗璀璨的明珠。

疆皇酒业坐落于天山北坡的吉木萨尔县，这里古称北庭，是古丝绸之路上的重要城镇。距离乌鲁木齐160公里的它，不仅环境优美，物产更是富饶。经天山雪水浇灌的高粱、小麦、青稞等农作物，萃取了大地的精华，品质极为优良，为酿酒提供了上佳的原料。得天独厚的自然条件，为疆皇酒的酿造奠定了坚实的基础。

在传承与创新的道路上，疆皇酒业四代人接力前行。在继承发扬中国传统酿酒工艺的基础上，不断精益求精。企业采用当地盛产的优质红高粱，以坤沙下粮，将古老的小曲、大曲两大工艺巧妙融合。这种创新的酿造方式，使得疆皇酒酒质清爽不失醇厚，在绵柔之中散发着酱香，完美诠释了古法传承自然、健康、固态、纯粮的特色，清香酱味也成为了疆皇酒的独特标签。

疆皇酒业不仅在产品品质上追求卓越，更有着深厚的企业文化内涵。其品牌理念围绕“取材于西域辽阔地理，力推优质纯粮食材精选，打造人文底蕴地方品牌”展开。西域的辽阔赋予了疆皇酒雄浑的气魄

和独特的魅力，象征着其广阔的市场前景和深厚的文化底蕴；对优质纯粮食材的严格精选，彰显了企业对品质的执着追求；而打造具有人文底蕴的地方品牌，则让疆皇酒超越了饮品的范畴，成为当地文化传承与弘扬的载体。

从名称内涵来看，“疆”代表着疆皇酒源自盛产美酒的新疆，承载着这片土地的精华与神韵，致力于将新疆的独特风味传播到世界各地；“皇”则象征着企业秉承一流尚品的理念，以高品质为标准，追求卓越，打造酒中佳品。“疆皇”二字合二为一，成为了精优高品质地方标志人文特产的代名词。

疆皇酒业的的企业文化精髓更是其发展的核心动力。坚守品质至上，企业将品质视为生命线，从粮食挑选到酿造的每一个环节都严格把关；传承文化基因，深度挖掘新疆的历史文化和民俗风情，并融入品牌建设；创新引领未来，不断探索新的酿造技术和营销模式；担当社会责任，积极参与公益事业，为地方经济发展和文化繁荣贡献力量。

在未来的发展道路上，疆皇酒业将继续秉承独特的品牌理念，以高品质的产品和深厚的企业文化，成为地方文化的重要代表。相信在传承与创新的驱动下，疆皇酒业将为消费者带来更多的惊喜，续写属于自己的辉煌篇章，让疆皇酒的醇香飘向更广阔的天地。（巩俊义）